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ATA DA 33' REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DEZ DE OUTUBRO DE 
DOIS MIL E DEZESSEIS (10-10-2016): 
Às dezesseis horas e seis minutos, do dia dez de outubro de dois mil e dezesseis, no 
Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador Antônio Marcos 
Ramos de Freitas, que contou com a presença dos demais Vereadores. Todos firmaram 
Suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus assentos. O Senhor 
Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 
Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao secretário que fizesse a 
leitura da Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária, realizada no dia sete de 
outubro de dois mil e dezesseis. A Ata foi colocada em discussão e votação. Pela ordem, 
a vereadora Daniely solicitou para que constasse suas considerações ditas na última 
reunião: A vereadora agradeceu a população pela oportunidade, dando a ela a 
honra de ser a primeira mulher reeleita nesta Casa. Ela disse que reafirmava seu 
compromisso sabendo que nestes próximos quatro anos a Câmara terá um 
trabalho fundamental juntamente com o executivo, muitas coisas vão acontecer, 
algumas medidas impopulares terão que ser tomadas. À vereadora afirmou que 
eles devem estar ali para contribuir em relação à bandeira partidária carregada, 
porque a eleição acabou e o compromisso e a responsabilidade de estar nesta Casa 
como representante do povo tem que ser maior que qualquer diferença e opinião 
partidária. A vereadora disse ter conversado com o vereador Fernando a respeito 
disso, ela reafirmava o .seu compromisso, ela não é oposição ao governo Duarte e 
que estava para aplaudi-lo quando merecê-lo e da mesma forma quando não tiver 
que concordar com alguma coisa, ela estará como representante do povo falando. 
A vereadora Daniely parabenizou a população pela escolha, foi uma escolha 
democrática que tem que acontecer. Mas não se pode achar que Mariana anda a 
mil maravilhas, porque não está. Ela conti recebendo em seu gabinete 
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reclamações de falta de material escolar como de professores e dos próprios alunos. 

Sabe-se que muitas crianças hoje vão na escola para fazer uma alimentação. Então, 

tem que se dar essa confiança ao prefeito Du e ao Newton Godoy. É preciso saber 

que é hora de arregaçar as mangas, descer do palanque e procurar fazer u
ma 

gestão que seja realmente voltada para o povo desta cidade. Adiante, a vereadora
 

disse que na mesma linha do vereador Pedro, ela não achava que foi uma eleição
 

tão democrática, clara e honesta. A vereadora Daniely assinalou que ela era 

testemunha do trabalho do vereador Tião do Sindicato e do Pedro e sabia que 

muito deles foram prejudicados assim como ela foi por questões políticas e 

partidárias, mas ela achava que realmente os vereadores deixaram um legado
 

nesta Casa, ela era testemunha, atestava e sabia que eles lutaram com 
muita 

dignidade, mas o povo fez a escolha. Após ressalva da vereadora, a ata foi aprovada. 

O presidente convidou o vereador eleito Ronaldo Bento para compor o plenário. 

Adiante, o Secretário fez leitura de Correspondência: Ofício nº16494/2016 

(Myriam Ferreira do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais): trat
am 

os autos da prestação de contas da Prefeitura Municipal de Mariana do exercício 
de 

2004. Leitura do Requerimento: Requerimento nº 113/2016 (autoria do 

vereador Marcelo Macedo): requer ao chefe do Poder Executivo que verifique 
junto 

ao Secretário Municipal de Obras, se há previsão para a construção da sede da 

corporação Musical São Caetano no distrito de Monsenhor Horta, pedido este que foi 

incluído no orçamento de .2015 para execução 2016 através de uma emenda da minha 

autoria. Em caso afirmativo, quando será realizada a obra. Em caso negativo, informar 

justificadamente se existe a possibilidade de inclusão da referida obra no cronograma 

da Secretaria. Leitura da Moção de Pesar: pelo passamento do ex-vereador Sr. Altivo 

Cota (autoria de todos os vereadores); pelo passamento da Sra. Eva Teresa Vie
ira 

(autoria do vereador Sebastião André de Carvalho); pelo passamento do Sr. Nilton 

á 
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Matozinhos (autoria da vereadora Daniely Cristina Alves e vereador Juliano 

Vasconcelos). A reunião ocorreu sem intervalo. Parecer: Veto nº 02/2016 ao 

Projeto de Lei nº 50/2016 (Prefeito Municipal). Pela ordem, o vereador 

Fernando pediu ao presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em 

única discussão e votação, ainda solicitou que todos os vereadores votassem pela 

manutenção do veto, já que ele foi com erros. O presidente colocou o veto em 

única discussão e votação, consultando nominalmente cada vereador: todos os 

vereadores (Juliano Vasconcelos, João Bosco Cerceau, Daniely Cristina Alves, 

Sebastião André de Carvalho, Pedro César Nunes, Fernando Sampaio, Marcelo 

Macedo, Raimundo Elias Horta, Cristiano Vilas Boas, Adimar José Cota, Geraldo 

Sales e Edson Avgostinho) votaram pela manutenção do veto. Requerimento 

nº113/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo). O presidente colocou o 

requerimento em única discussão e votação. Pela ordem, o vereador Marcelo disse que 

havia feito uma emenda para a construção da sede da Corporação Musical São Caetano, 

no distrito de Monsenhor Horta, de modo que ele quis saber porque ainda não foi 

iniciada, ele desejou uma resposta do executivo. Ainda o vereador ressaltou que ainda 

possui requerimentos dele e de outros vereadores que ainda não foram respondidos e 

pediu uma providência do presidente, pois o regimento interno não está sendo 

respeitado quanto aos prazos de respostas. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Pela ordem, o vereador João Bosco agradeceu a população que 

repetiram a votação para -ele, principalmente nos distritos em que ele atuou mais. Foi 

uma votação bastante expressiva, foi um trabalho muito cansativo, feito de coração. O 

vereador agradeceu também aos colegas vereadores pelo apoio e incentivo durante sua 

empreitada. O presidente assinalou que poderia ser feito um requerimento em que todos 

pudesse assinar, enviar um ofício ao secretário de obras, pois já havia sido feito um 

requerimento pelo vereador Edson _ôãostinho pedindo a utilização das coberturas das 
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quadras de Paracatu e de Bento que provavelmente irão estragar com o tempo. Às 

coberturas seriam utilizadas para duas quadras de Campinas e de Cláudio Manoel. 

Ainda o presidente comentou a grande falta de rede em vários locais no município. Há 

muitos postes e braços em Paracatu e Bento Rodrigues que poderiam ser utilizados para 

este fim. Assim, o presidente sugeriu também que fosse feito um requerimento com a 

assinatura de todos os vereadores solicitando a retirada dessas estruturas elétricas 

públicas e sua utilização para outros locais. Pela ordem, o vereador Geraldo informou 

que o Conselho Municipal de Patrimônio, o COMPAT, deliberou pela manutenção do 

Bento como está. É preciso fazer um levantamento pois cabe ao município tomar 

providências cabíveis de modo a manter o Bento Rodrigues, pois futuramente será uma 

fonte de renda. Essa situação deve ser debatida com a sociedade, com poderes 

constituídos. O presidente disse que realmente precisa ser feito um estudo, mas há 

alguns equipamentos que irão deteriorar como, por exemplo, as coberturas das quadras, 

essas extensões de rede. Palavra Livre. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas e trinta e quatros minutos. E, para 

constar, lavrou-se esta Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 


